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Ζούμε σε μια εποχή που σηματοδοτεί μια καμπή για τον κόσμο και τη χώρα μας. Οι δυνάμεις
του ιμπεριαλισμού και του κεφαλαίου αναγκάζονται να ρίξουν τη μάσκα. Τα παραμύθια για
την εποχή της «ευημερίας» και της «ειρήνης» που δήθεν θα ‘φερνε μαζί του ο θρίαμβος του
καπιταλισμού αυτοδιαψεύδονται. Αναγκάζονται πλέον να αποκαλύψουν σε κοινή θέα, ακόμα
και για όσους δεν ήθελαν να τη δουν, τη βάρβαρη αντιλαϊκή τους φύση. Αδυνατούν να
ελέγξουν τη βαθιά διαρθρωτική κρίση του καπιταλισμού, να τιθασέψουν και να επιλύσουν
τις αγιάτρευτες εσωτερικές αντιθέσεις που τον συνταράζουν. Ισοπεδώνουν έτσι το σύνολο
των κοινωνικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων, οδηγώντας τους εργαζόμενους σ’ έναν νέο
μεσαίωνα, σε συνθήκες ολοκληρωτικής εξαθλίωσης και υποταγής στην αυθαιρεσία του
κεφαλαίου, σε μια νέα εποχή αυταρχισμού.

  

Η κλιμάκωση των δύο κυριότερων πολέμων της εποχής μας, σε Ουκρανία και Μέση
Ανατολή, η υποκίνηση επεμβάσεων, η υποδαύλιση του εθνικισμού, η διάλυση κρατών και η
αιματηρή επαναχάραξη των συνόρων αυξάνουν τους κινδύνους γενίκευσης του πολέμου,
ακόμα και την πιθανότητα μιας πυρηνικής σύγκρουσης.

  

Συνέπεια όλων αυτών είναι και η κρίση εμπιστοσύνης απέναντι στα κυρίαρχα αστικά
πολιτικοϊδεολογικά ρεύματα που ακολουθούν πιστά τις νεοφιλελεύθερες μνημονιακές και
ευρωατλαντικές εντολές, καθώς και οι αναταράξεις στους κόλπους τους (όπως αυτές που
σημειώνονται σήμερα σε ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ). Μια κρίση εμπιστοσύνης που αποτυπώθηκε
και στις τελευταίες ευρωεκλογές. Η δήθεν «κοινωνική ευαισθησία» της σοσιαλδημοκρατίας
και τα τάχα «κεντροαριστερά» σενάρια καθησυχάζουν ολοένα και λιγότερο τις πλατιές
λαϊκές μάζες, που βλέπουν το δικαίωμά τους στη ζωή να συρρικνώνεται δραματικά, με τη
συμπίεση των εισοδημάτων τους, τη μαζική φτώχεια, την περιθωριοποίηση και την ανεργία.

  

Τα φαινόμενα της απογοήτευσης από την κυρίαρχη πολιτική, που οδηγούν καταρχήν στην
αποστράτευση και στην πολιτική απάθεια, μπορεί να μην ενοχλούν προσωρινά ή και να
βολεύουν τις κυρίαρχες τάξεις, εγκυμονούν ωστόσο ανεξέλεγκτες καταστάσεις. Επειδή την
ίδια ώρα που ξαναζωντανεύουν κάθε είδους φασιστικά και ρατσιστικά ρεύματα για να
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο μεγάλο κεφάλαιο (Μελόνι, Λεπέν, Ορμπάν), οι
αλλεπάλληλες κοινωνικές εκρήξεις και οι μαχητικές διεκδικήσεις της εργατικής τάξης μέσα
στις καπιταλιστικές χώρες, αλλά και οι ένοπλες εξεγέρσεις, μοιάζουν να προμηνύουν
κιόλας τις μεγάλες κοινωνικές και πολιτικές αναμετρήσεις που έρχονται.

  

Στη Συνδιάσκεψή σας θα ήταν θετικό, συνοψίζοντας την εμπειρία και τους αγώνες, χωρίς
υποτίμηση των όποιων κατακτήσεων, να μην αποκρυφτούν και οι αδυναμίες, ούτε να
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παραβλεφθούν τα αναγκαία μέτρα για το ξεπέρασμά τους.

  

Γιατί σήμερα έχει γίνει πια ολοφάνερο: καμιά επιμέρους κινητοποίηση, καμιά διεκδίκηση
δεν έχει προοπτική χωρίς πολιτικό σχέδιο και οργάνωση. Ακόμα και οι πιο αποφασιστικοί
αμυντικοί αγώνες των εργαζομένων δεν μπορούν να βάλουν φρένο στην κατρακύλα αν δεν
εμπνέονται από τη σοσιαλιστική προοπτική και την επανάσταση, ακόμα λιγότερο αν δεν
συσσωρεύουν και δεν ενισχύουν δυνάμεις και προϋποθέσεις προς αυτή την κατεύθυνση. Αν
δεν υπάρχει το αναγκαίο αντικαπιταλιστικό-αντιιμπεριαλιστικό πρόγραμμα πάλης για ψωμί,
δουλειά, ειρήνη και αλληλεγγύη, για απόκρουση και αντίκρουση της αντεργατικής και
φιλοπόλεμης πολιτικής του κεφαλαίου, για την ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης
της ΝΔ, για έξοδο από ΕΕ και ΝΑΤΟ, ενάντια στη συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και τις
ενδιάμεσες διαχειριστικές προτάσεις.

  

Χρειαζόμαστε μετωπική συσπείρωση των αντιιμπεριαλιστικών-αντικαπιταλιστικών
δυνάμεων για ένα πολιτικά ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα. Χρειαζόμαστε ενότητα και
συγκρότηση όχι μόνο στο δρόμο, αλλά σ’ έναν πόλο-μέτωπο . Η απλή «συντήρηση
δυνάμεων» για την «επιβίωση» μιας επαναστατικής οργάνωσης σήμερα δεν αρκεί. Η ίδια η
κοινωνική πραγματικότητα οξύνει όλες τις αντιθέσεις και σπρώχνει προς αναμετρήσεις σε
νέα, μεγαλύτερη κλίμακα. 

  

Εμπρός, λοιπόν, σύντροφοι, για την αναγέννηση του κομμουνιστικού κινήματος και την
ανασυγκρότηση του επαναστατικού κόμματος της εργατικής τάξης στις νέες συνθήκες.

  

Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις εργασίες της 10ης Συνδιάσκεψής σας και σας δίνουμε
ραντεβού στους δρόμους του αγώνα!
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